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Factor Super Clean Vape Cleaner 

 

Περιγραφή 

Ισχυρό καθαριστικό για τους ατμοποιητές των ηλεκτρονικών τσιγάρων. 

Είναι μη τοξικό ,μη διαβρωτικό, μη ερεθιστικό, μη καυστικό και άφλεκτο για τις επιφάνειες όπου 

εφαρμόζεται, φιλικό προς το περιβάλλον, τον άνθρωπο και τα ζώα, άοσμο, άχρωμο, χωρίς αμμωνία 

και χλώριο. 

Είναι πρωτοποριακό και καινοτόμο προϊόν ελληνικής παραγωγής. 

 

 

Πεδία Εφαρμογής 

Το VAPE CLEANER είναι ένα υγρό καθαριστικό προϊόν που μπορεί να καθαρίσει και τους πιο 

δύσκολους ρύπους στους ατμοποιητές. Δεν ενδείκνυται για τον καθαρισμό επαφών ηλεκτρονικών 

κυκλωμάτων και μπαταριών (mods) των ηλεκτρονικών τσιγάρων, παρά μόνο για επιφανειακό 

καθάρισμα σε πλαστικά μέρη της μπαταρίας με στεγνό καθάρισμα και ειδικά πανάκια. 

Ακόμα και οι πιο δύσκολοι ρύποι όπως καμένα λάδια σε συνάρτηση με την θερμοκρασία και τους 

ατμούς που παράγουν τα ηλεκτρονικά τσιγάρα απομακρύνονται εύκολα. Παράλληλα εξαλείφονται 

όλες οι δυσάρεστες οσμές και μέταλλα, χρώμια και ανοξείδωτα γίνονται πάλι αστραφτερά. 

 

 

Τρόπος Εφαρμογής 

1. Λύστε τον ατμοποιητή σας, αφού πρώτα τον αδειάσετε από το υγρό αναπλήρωσης. 

2. Στη συνέχεια, μπορείτε να τοποθετήσετε σε ένα δοχείο όλα τα εξαρτήματα (εκτός της 

αντίστασης) και να τα ψεκάσετε με μία μικρή ποσότητα VAPE CLEANER από 10ml έως 20ml. 

Αν έχει περάσει πολύς καιρός από τον τελευταίο καθαρισμό, αυξήστε την ποσότητα στα 

30ml. 

3. Έπειτα, προσθέστε χλιαρό ή ζεστό νερό (όχι ζεματιστό ή βραστό ), μέχρι το νερό να 

καλύψει εντελώς τα εξαρτήματα. 

 Προσοχή: Χρησιμοποιούμε νερό με θερμοκρασία έως 60 βαθμών Κελσίου και όχι 

βραστό νερό, για να μη λιώσουν τα λαστιχάκια του ατμοποιητή από την υψηλή 

θερμοκρασία του νερού. 

4. Αφήστε τα εξαρτήματα μέσα στο νερό για 10 έως 20 λεπτά – ή και για περισσότερο χρόνο, 

αν έχει περάσει πολύς καιρός από τον τελευταίο καθαρισμό. 
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 Σημείωση: Αν ξεχαστείτε και τα αφήσετε για πολλές ώρες, δεν πειράζει. Δεν 

πρόκειται να πάθουν τίποτα απολύτως, όσες ώρες ή μέρες και αν περάσουν, επειδή 

το VAPE CLEANER είναι μη καυστικό και μη διαβρωτικό και γι’ αυτό δεν διαβρώνει 

ούτε αλλοιώνει κανένα υλικό. 

5. Έπειτα, τα βγάζετε ένα-ένα από το δοχείο και τα ξεπλένετε με νερό.Θα διαπιστώσετε ότι το 

VAPE CLEANER έχει μαλακώσει και έχει εντελώς διασπάσει όλους τους ρύπους σε όλα τα 

κομμάτια και εξαρτήματα. 

6. Σκουπίστε μετά με προσοχή τα κομμάτια ένα-ένα, κατά προτίμηση με ειδικό πανάκι τζαμιών. 

 Προσοχή: Συστήνουμε το σκούπισμα να γίνεται με προσοχή, επειδή τα εξαρτήματα 

του ατμοποιητή περιέχουν μικρά λαστιχάκια για τη σωστή στεγανοποίησή του, και 

με το σκούπισμα υπάρχει πάντα ο κίνδυνος να φύγουν από τη θέση τους και να τα 

χάσετε ή κάποιες φορές να κοπούν. 

 Συμβουλή: Για να στεγνώσετε καλά τα δύσκολα και λεπτά μέρη, χρησιμοποιείτε 

μπατονέτες. 

 Αποφύγετε εδώ τη χρήση πανιού με μικροΐνες. Είναι ακατάλληλο ειδικά γι’ αυτή τη 

χρήση. 

7. Στη συνέχεια, κάνετε τη συναρμολόγηση, συνθέτοντας τα κομμάτια του ατμοποιητή με τη 

σωστή σειρά. 

 

 

 

Συσκευασίες 

250gr, 500gr, 
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